
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01206
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL
AVALIAÇÃO LEGISLATIVO
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa:30/06/1998
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1005 50,2 50,2 50,2
995 49,8 49,8 100,0

2000 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 E MAIS
Total

46 2,3 2,3 2,3
371 18,6 18,6 20,8
267 13,4 13,4 34,2
475 23,8 23,8 58,0
338 16,9 16,9 74,9
503 25,2 25,2 100,0

2000 100,0 100,0
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inst Grau de Instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NAO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLEGIAL INCOMPLETO

8 COLEGIAL COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

186 9,3 9,3 9,3
40 2,0 2,0 11,3

311 15,6 15,6 26,9

347 17,3 17,3 44,2
304 15,2 15,2 59,4
219 11,0 11,0 70,4
165 8,3 8,3 78,6

294 14,7 14,7 93,3
50 2,5 2,5 95,8

84 4,2 4,2 100,0

2000 100,0 100,0

rend Renda Familiar (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

67 3,4 3,4 3,4
142 7,1 7,1 10,5
332 16,6 16,6 27,1
537 26,9 26,9 53,9
393 19,7 19,7 73,6
411 20,5 20,5 94,1
118 5,9 5,9 100,0

2000 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) sr(a) está: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

91 4,6 4,6 4,6
1240 62,0 62,0 66,6

540 27,0 27,0 93,6
102 5,1 5,1 98,7

27 1,4 1,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p2 Se a eleição para Presidente da República fosse hoje em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
9 Fernando Collor
10 Outro
11 Ninguem/ Branco/ Nulo

12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

507 25,4 25,4 25,4
268 13,4 13,4 38,8

29 1,5 1,5 40,2
11 ,5 ,5 40,8
22 1,1 1,1 41,9
33 1,7 1,7 43,5

191 9,6 9,6 53,1

939 46,9 46,9 100,0
2000 100,0 100,0

p3 Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem o
(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
14 Nenhum/ Branco/ Nulo

15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

846 42,3 42,3 42,3
496 24,8 24,8 67,1

96 4,8 4,8 71,9
71 3,6 3,6 75,4

2 ,1 ,1 75,6
2 ,1 ,1 75,6
5 ,3 ,3 75,9
1 ,1 ,1 75,9
9 ,4 ,4 76,4
1 ,1 ,1 76,4
2 ,1 ,1 76,6

6 ,3 ,3 76,9

2 ,1 ,1 77,0
232 11,6 11,6 88,6

229 11,5 11,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p4 E se as eleições para Presidente da República fossem hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
14 Fernando Collor
15 Nenhum/ Branco/ Nulo

16 Nao sabe/ Nao opinou
Total

817 40,8 40,8 40,8
509 25,5 25,5 66,3

96 4,8 4,8 71,1
70 3,5 3,5 74,6

1 ,1 ,1 74,7
2 ,1 ,1 74,8
3 ,2 ,2 74,9
3 ,2 ,2 75,1
8 ,4 ,4 75,4
2 ,1 ,1 75,6

4 ,2 ,2 75,8

4 ,2 ,2 75,9
76 3,8 3,8 79,8

206 10,3 10,3 90,1

199 10,0 10,0 100,0
2000 100,0 100,0

p5 (PARA QUEM NÃO VOTARIA EM LULA - CÓD.01, 03 A 16 NA P.04) E por que o(a) sr(a) NÃO 
VOTARIA em LULA para Presidente: (LEIA DE 1 A 3 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Por causa do seu 
partido, o PT
2 Por causa do proprio 
Lula
3 Por causa dos dois
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

264 13,2 17,7 17,7

407 20,3 27,3 45,0

288 14,4 19,3 64,3
532 26,6 35,7 100,0

1491 74,6 100,0
509 25,5

2000 100,0
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p601 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? (VÁRIAS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
14 Poderia votar em todos

15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

503 25,2 25,2 25,2
560 28,0 28,0 53,2

91 4,6 4,6 57,7
274 13,7 13,7 71,4

28 1,4 1,4 72,8
13 ,7 ,7 73,5
10 ,5 ,5 74,0

7 ,4 ,4 74,3
18 ,9 ,9 75,2

5 ,3 ,3 75,4
1 ,1 ,1 75,5

5 ,3 ,3 75,8

7 ,4 ,4 76,1
148 7,4 7,4 83,5

330 16,5 16,5 100,0
2000 100,0 100,0

p602 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

99 5,0 15,3 15,3
162 8,1 25,1 40,5
220 11,0 34,1 74,6

38 1,9 5,9 80,5
31 1,6 4,8 85,3
17 ,9 2,6 87,9
25 1,3 3,9 91,8
30 1,5 4,7 96,4

7 ,4 1,1 97,5
8 ,4 1,2 98,8

4 ,2 ,6 99,4

4 ,2 ,6 100,0
645 32,3 100,0

1355 67,8
2000 100,0
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p603 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

58 2,9 14,9 14,9
141 7,0 36,2 51,2

67 3,4 17,2 68,4
25 1,3 6,4 74,8
36 1,8 9,3 84,1
10 ,5 2,6 86,6
18 ,9 4,6 91,3

8 ,4 2,1 93,3
5 ,3 1,3 94,6

10 ,5 2,6 97,2

11 ,5 2,8 100,0
389 19,5 100,0

1611 80,6
2000 100,0

p604 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

50 2,5 19,0 19,0
99 5,0 37,6 56,7
54 2,7 20,5 77,2
19 1,0 7,2 84,4
24 1,2 9,1 93,5

7 ,4 2,7 96,2
5 ,3 1,9 98,1
3 ,2 1,1 99,2

1 ,1 ,4 99,6

1 ,1 ,4 100,0
263 13,2 100,0

1737 86,9
2000 100,0
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p605 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

50 2,5 21,6 21,6
90 4,5 38,8 60,3
50 2,5 21,6 81,9
14 ,7 6,0 87,9
20 1,0 8,6 96,6

1 ,1 ,4 97,0
1 ,1 ,4 97,4

4 ,2 1,7 99,1

2 ,1 ,9 100,0
232 11,6 100,0

1768 88,4
2000 100,0

p606 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

49 2,5 22,2 22,2
89 4,5 40,3 62,4
48 2,4 21,7 84,2
15 ,8 6,8 91,0
18 ,9 8,1 99,1

1 ,1 ,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0
221 11,1 100,0

1779 88,9
2000 100,0
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p607 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

48 2,4 22,2 22,2
89 4,5 41,2 63,4
48 2,4 22,2 85,6
14 ,7 6,5 92,1
16 ,8 7,4 99,5

1 ,1 ,5 100,0
216 10,8 100,0

1784 89,2
2000 100,0

p608 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

48 2,4 22,4 22,4
87 4,4 40,7 63,1
49 2,5 22,9 86,0
14 ,7 6,5 92,5

15 ,8 7,0 99,5

1 ,1 ,5 100,0
214 10,7 100,0

1786 89,3
2000 100,0

p609 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

48 2,4 22,7 22,7
87 4,4 41,2 64,0
48 2,4 22,7 86,7

13 ,7 6,2 92,9

15 ,8 7,1 100,0
211 10,5 100,0

1789 89,5
2000 100,0
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p610 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

47 2,4 24,0 24,0
88 4,4 44,9 68,9

48 2,4 24,5 93,4

13 ,7 6,6 100,0
196 9,8 100,0

1804 90,2
2000 100,0

p611 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

46 2,3 25,3 25,3

89 4,5 48,9 74,2

47 2,4 25,8 100,0
182 9,1 100,0

1818 90,9
2000 100,0

p612 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

46 2,3 34,6 34,6

87 4,4 65,4 100,0
133 6,7 100,0

1867 93,4
2000 100,0

p613 Destes possíveis candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Dorival de Abreu
Omisso 0
Total

46 2,3 100,0 100,0
1954 97,7
2000 100,0
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p7 Independente do seu voto, qual destes possíveis candidatos à Presidência, o(a) sr(a) acha que 
IRÁ GANHAR as eleições? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Osvaldo Souza Oliveira

13 Dorival de Abreu
14 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1140 57,0 57,0 57,0
344 17,2 17,2 74,2

40 2,0 2,0 76,2
20 1,0 1,0 77,2

2 ,1 ,1 77,3
2 ,1 ,1 77,4
1 ,1 ,1 77,5
4 ,2 ,2 77,6
1 ,1 ,1 77,7

1 ,1 ,1 77,8

4 ,2 ,2 78,0
441 22,1 22,1 100,0

2000 100,0 100,0

p8 Em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno das eleições para Presidente fosse hoje e os 
candidatos fossem: (LEIA 1 E 2 EM ORDEM DIFERENTE A CADA ENTREVISTA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1065 53,3 53,3 53,3
692 34,6 34,6 87,9
130 6,5 6,5 94,4
113 5,7 5,7 100,0

2000 100,0 100,0

p9 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Fernando Henrique até o momento? 
O(a) sr(a) diria que ela está sendo: (LEIA OPÇÕES 1 A 5 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

158 7,9 7,9 7,9
610 30,5 30,5 38,4
846 42,3 42,3 80,7
128 6,4 6,4 87,1
215 10,8 10,8 97,9

43 2,2 2,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p10 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Fernando Henrique vem 
administrando o País? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1103 55,2 55,2 55,2
662 33,1 33,1 88,3
235 11,8 11,8 100,0

2000 100,0 100,0

p1101 Aqui está uma lista de itens onde os brasileiros vêm enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Diga quais as duas áreas onde, na sua opinião, o Brasil está enfrentando 

maiores problemas: (PRIMEIRA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educacao
3 Fome/ Miseria
4 Transporte
5 Agricultura
6 Abastecimento de agua

7 Meio ambiente
8 Seca
9 Situacao dos 
aposentados
10 Impunidade/ Falta de 
justica
11 Falta de energia 
eletrica
12 Crime/ Violencia
13 Habitacao
14 Reforma Agraria
15 Menor abandonado
16 Empregos
17 Saneamento
18 Corrupcao politica
19 Salarios
20 Drogas
21 Telecomunicacoes
22 Nenhuma destas
23 Nao sabe/ Nao opinou
Total

737 36,9 36,9 36,9
128 6,4 6,4 43,3
305 15,3 15,3 58,5

2 ,1 ,1 58,6
44 2,2 2,2 60,8
14 ,7 ,7 61,5

5 ,3 ,3 61,8
86 4,3 4,3 66,1
50 2,5 2,5 68,6

60 3,0 3,0 71,6

3 ,2 ,2 71,7

167 8,4 8,4 80,1
19 1,0 1,0 81,0
13 ,7 ,7 81,7
28 1,4 1,4 83,1

228 11,4 11,4 94,5
3 ,2 ,2 94,6

22 1,1 1,1 95,7
48 2,4 2,4 98,1

1 ,1 ,1 98,2
1 ,1 ,1 98,2
5 ,3 ,3 98,5

31 1,6 1,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p1102 Aqui está uma lista de itens onde os brasileiros vêm enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Diga quais as duas áreas onde, na sua opinião, o Brasil está enfrentando maiores 

problemas: (SEGUNDA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Educacao
3 Fome/ Miseria
4 Transporte
5 Agricultura
6 Abastecimento de agua

7 Meio ambiente
8 Seca
9 Situacao dos 
aposentados
10 Impunidade/ Falta de 
justica
11 Falta de energia 
eletrica
12 Crime/ Violencia
13 Habitacao
14 Reforma Agraria
15 Menor abandonado
16 Empregos
17 Saneamento
18 Corrupcao politica
19 Salarios
20 Drogas
21 Telecomunicacoes
Total

Omisso 0
Total

164 8,2 8,5 8,5
139 7,0 7,2 15,7

2 ,1 ,1 15,8
21 1,1 1,1 16,9
12 ,6 ,6 17,5

6 ,3 ,3 17,9
79 4,0 4,1 22,0
49 2,5 2,5 24,5

32 1,6 1,7 26,2

6 ,3 ,3 26,5

158 7,9 8,2 34,7
15 ,8 ,8 35,4
21 1,1 1,1 36,5
24 1,2 1,2 37,8

592 29,6 30,7 68,5
6 ,3 ,3 68,8

83 4,2 4,3 73,1
247 12,4 12,8 85,9
269 13,5 14,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1927 96,4 100,0

73 3,7
2000 100,0

p12 De um modo geral, o(a) sr(a) diria que o Congresso Nacional, que é formado pelos deputados 
federais e senadores, mais ajuda ou mais atrapalha na solução de problemas do País, como 

desemprego, saúde, educação e reforma agrária? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais ajuda
2 Mais atrapalha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

508 25,4 25,4 25,4
1143 57,2 57,2 82,6

349 17,5 17,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p1301 Na sua opinião, quais destas qualidades são as TRÊS mais importantes em um Presidente 
da República? (PRIMEIRA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Honestidade
2 Competencia
3 Ter habilidade para 
negociar c/ Congresso
4 Experiencia 
administrativa
5 Responsabilidade
6 Determinacao
7 Criatividade
8 Ter ideias novas
9 Dar principal atencao 
aos pobres
10 Ouvir o povo
11 Ser trabalhador
12 So prometer o que 
pode cumprir
14 Nenhuma destas
15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1138 56,9 56,9 56,9
269 13,5 13,5 70,4

51 2,6 2,6 72,9

62 3,1 3,1 76,0

164 8,2 8,2 84,2
43 2,2 2,2 86,4
45 2,3 2,3 88,6
32 1,6 1,6 90,2
95 4,8 4,8 95,0

38 1,9 1,9 96,9
4 ,2 ,2 97,1
6 ,3 ,3 97,4

5 ,3 ,3 97,6
48 2,4 2,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p1302 Na sua opinião, quais destas qualidades são as TRÊS mais importantes em um Presidente da 
República? (SEGUNDA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Competencia
3 Ter habilidade para 
negociar c/ Congresso
4 Experiencia 
administrativa
5 Responsabilidade
6 Determinacao
7 Criatividade
8 Ter ideias novas
9 Dar principal atencao 
aos pobres
10 Ouvir o povo
11 Ser trabalhador
12 So prometer o que 
pode cumprir
13 Ter um bom passado 
politico
Total

Omisso 0
Total

426 21,3 22,6 22,6
56 2,8 3,0 25,6

125 6,3 6,6 32,2

307 15,4 16,3 48,5
132 6,6 7,0 55,5

78 3,9 4,1 59,7
96 4,8 5,1 64,8

313 15,7 16,6 81,4

231 11,6 12,3 93,7
72 3,6 3,8 97,5
45 2,3 2,4 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1883 94,2 100,0
117 5,9

2000 100,0
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p1303 Na sua opinião, quais destas qualidades são as TRÊS mais importantes em um Presidente da 
República? (TERCEIRA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ter habilidade para 
negociar c/ Congresso
4 Experiencia 
administrativa
5 Responsabilidade
6 Determinacao
7 Criatividade
8 Ter ideias novas
9 Dar principal atencao 
aos pobres
10 Ouvir o povo
11 Ser trabalhador
12 So prometer o que 
pode cumprir
13 Ter um bom passado 
politico
Total

Omisso 0
Total

10 ,5 ,6 ,6

38 1,9 2,1 2,6

131 6,6 7,2 9,8
111 5,6 6,1 16,0

62 3,1 3,4 19,4
59 2,9 3,2 22,6

169 8,5 9,3 31,9

371 18,6 20,4 52,3
257 12,9 14,1 66,4
457 22,9 25,1 91,6

153 7,6 8,4 100,0

1818 90,9 100,0
182 9,1

2000 100,0

p14 (...) Fernando Henrique e Lula são os dois que apresentam mais chances de conquistar o 
cargo (...). Na sua opinião, qual dos dois está fazendo mais promessas que não conseguirá 

realizar em 4 anos, o que faz mais promessas impossíveis de (..)  cumpridas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ambos (espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

484 24,2 24,2 24,2
784 39,2 39,2 63,4
282 14,1 14,1 77,5
450 22,5 22,5 100,0

2000 100,0 100,0

cond Condição do Municipio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Perifera
3 Interior
Total

453 22,7 22,7 22,7
237 11,9 11,9 34,5

1310 65,5 65,5 100,0
2000 100,0 100,0
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reg Regiões

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Norte / Centro-Oeste
2 Nordeste
3 Sudeste
4 Sul
Total

252 12,6 12,6 12,6
544 27,2 27,2 39,8
887 44,4 44,4 84,2
317 15,9 15,9 100,0

2000 100,0 100,0

porte Porte do Municipio (EM NUMERO DE ELEITORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

105 5,3 5,3 5,3
186 9,3 9,3 14,5
343 17,2 17,2 31,7
336 16,8 16,8 48,5
189 9,5 9,5 58,0
409 20,5 20,5 78,4
432 21,6 21,6 100,0

2000 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

16 ,8 ,8 ,8
30 1,5 1,5 2,3
52 2,6 2,6 4,9
58 2,9 2,9 7,8
53 2,7 2,7 10,5
58 2,9 2,9 13,4
52 2,6 2,6 16,0
46 2,3 2,3 18,3
52 2,6 2,6 20,8
41 2,1 2,1 22,9
47 2,4 2,4 25,3
58 2,9 2,9 28,2
65 3,3 3,3 31,4
56 2,8 2,8 34,2
52 2,6 2,6 36,8
45 2,3 2,3 39,1
47 2,4 2,4 41,4
46 2,3 2,3 43,7
53 2,7 2,7 46,4
40 2,0 2,0 48,4
52 2,6 2,6 50,9
52 2,6 2,6 53,6 Page 16



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78

52 2,6 2,6 53,6
55 2,8 2,8 56,3
33 1,7 1,7 58,0
45 2,3 2,3 60,2
29 1,5 1,5 61,7
33 1,7 1,7 63,3
35 1,8 1,8 65,1
29 1,5 1,5 66,5
35 1,8 1,8 68,3
40 2,0 2,0 70,3
27 1,4 1,4 71,6
37 1,8 1,8 73,5
28 1,4 1,4 74,9
34 1,7 1,7 76,6
22 1,1 1,1 77,6
22 1,1 1,1 78,8
26 1,3 1,3 80,1
28 1,4 1,4 81,5
20 1,0 1,0 82,5
32 1,6 1,6 84,1
19 1,0 1,0 85,0
28 1,4 1,4 86,4
28 1,4 1,4 87,8
26 1,3 1,3 89,1
12 ,6 ,6 89,7
16 ,8 ,8 90,5
20 1,0 1,0 91,5
16 ,8 ,8 92,3
22 1,1 1,1 93,4
14 ,7 ,7 94,1
21 1,1 1,1 95,2
16 ,8 ,8 96,0

9 ,4 ,4 96,4
17 ,9 ,9 97,3

7 ,4 ,4 97,6
9 ,4 ,4 98,1
5 ,3 ,3 98,3
7 ,4 ,4 98,7
6 ,3 ,3 99,0
1 ,1 ,1 99,0
4 ,2 ,2 99,2
6 ,3 ,3 99,5
2 ,1 ,1 99,6 Page 17



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

79
80
81
82
84
86
88
94
Total

2 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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